

围挡设起来了 路面开始堵了

顺河高架南延昨起封闭施工,开启今年“修路季”



▲17日下午,玉函路与马鞍山路路口出现堵车。

▶玉函路部分路段设围挡。
本报见习记者 张永宽 摄

从17日下午开始,顺河高架南延一期有条件的路段就设起了围挡。记者现场探访发现,封闭路段通行较为有序,未出现大规模堵停情况。顺河高架南延一期开启了济南今年的“修路季”,和往年四五月份才开始修路相比,今年的“修路季”提前了不少。

本报记者 王皇 见习记者 张永宽

昨晚晚高峰未现大拥堵

17日,顺河高架南延一期和玉函路沿线危旧管网改造正式开始封闭施工。当天下午,英雄山路南段和玉函路七里山路口、舜玉路路口、马鞍山路口等有条件的路段开始设置围挡。

17日下午5时左右,记者在顺河高架下桥口附近沿着玉函路,英雄山路往南行走,下桥口往南大约1公里开始,就

有施工人员在玉函路西侧非机动车道与外侧快车道之间安装围挡铁栅栏。玉函路西侧并不堵,但东侧出现了拥堵。下午5时30分左右,玉函路与马鞍山路路口南约500多米已经堵成了停车场。

再往南的玉函路、英雄山路南段并未出现大规模堵车情况,路面车辆通行比较平稳,等信号时稍微出现压车,很快就能疏导

开。17时25分,记者乘坐129路公交车从玉函路上的省委二宿舍往南到玉函小区北路,约2.4公里路段花了20分钟。

不过,交通晚高峰时,全线路段仍有部分车道未封闭。按照原计划,至当晚10点,英雄山路南段沿线、玉函路上玉函小区北路到白金瀚官路段、马鞍山路口附近和舜玉路等路段将有部分车道进行封闭。

今年“修路季”来得有点早

眼下,春节假期刚刚结束,顺河高架南延一期就开始封闭施工,这让不少市民感觉今年的“修路季”来得比往年更早一些。确实,记者查询以往报道发现,济南年后的“修路季”一般从4月份开始,今年至少提前了一个月。

“春节假期市区人少,比较畅通,假期刚过还没缓过神来呢,就

要进入头疼的‘修路季’了,想想都紧张。”市民张先生说。为啥今年的“修路季”来得比较早呢?济南市市政公用局相关工作人员解释,实际上,顺河高架南延已经连续提了多年,在去年时最终敲定,并且列入了济南市“十三五”重点工程之中,规定了预计的竣工时间。加上去年底时已进行了勘探、

临时用电保障等前期工作,因此今年复工很快。

不只是顺河高架南延,一周后,还将有一批海绵城市道路开工。“海绵城市建设也有一个时间要求,尽早开工才能保证施工进度。”上述负责人说,海绵城市市政道路改造也是去年就已确定的计划,所以今年也能较快开工。

趵突泉灯会周末迎高峰期

观灯人数过多将限制进入

本报2月17日讯(记者 杜洪雷) 观众进退园和观灯方向为“三门进、三门出”的大范围单循环,主要景点搭建5处浮桥实行局部微循环,客流超过安全容量时将限制进入……针对正月十三至十五趵突泉灯会高峰期,市公安局采取多项措施确保游客安全有序观灯,并且在一定时段进行交通管制。

2月20日至22日(农历正月十三至十五)为趵突泉迎春灯会高峰期,预计每天观众可达3万至5万人。据了解,景区瞬时最大承载力3.3万人,最佳客容量为1.2万人。针对前期认真排查出的主要风险点,升级景区视频监控系统,安装视频探头131处,增加游园计数器,并接入市公安局指挥平台。

同时,临时搭建5处浮桥增加通行能力,并由专业部门进行安全鉴定;增设1500米安全护栏,实现游客和水域完全隔离;治安、消

防提前介入花灯制作,实地确定灯组安装位置;增加应急照明发电车一部,加强用电安全。高峰期每天组织安保力量800余名,突出“双循环,双缓冲”措施。

“双循环”是指观众进退园和观灯方向为“三门进、三门出”的大范围单循环,临时搭建的5处浮桥实行局部微循环;“双缓冲”是指东门外设置两处弹性安保封控线,形成缓冲控制区,防范瞬时大客流涌入。

市公安局治安支队三大队大队长唐敏提醒游客,2月20日至22日,每天中午12点后停止使用通游年票,公园年票,老年证等各类免费证件,请持有上述票证的市民、游客谅解和配合。另外,禁止携带宠物,禁止使用激光笔,严禁携带管制器具、易燃易爆等危险物品入园。

“当园区客流超过安全容量预警时,将采取限制门票销售、入

口实施临时封闭管控措施,届时请游客理解。”唐敏说。

济南警方建议观灯群众尽量乘坐公共交通工具出行,以缓解景区周边交通和车辆停放压力。2月20日至23日每天17时30分至22时,公安机关交管部门将根据交通流量状况,对黑虎泉西路(趵突泉南路路口至南门大街路口)、趵突泉南路(黑虎泉西路路口至泺源大街路口)、泺源大街(南门大街路口至民生大街路口)、趵突泉北路(黑虎泉西路路口至泉城路路口)采取禁止机动车通行的交通管制措施。

2月20日至23日,南门大街、黑虎泉西路、泉城路、天地坛街、共青团路、趵突泉北路、泺源大街严禁机动车违法停放。机动车一律在泉城广场地下停车场和趵突泉南路(泺源大街以南)临时停车场停放。非机动车须在有专人看管的停车处停放。



趵突泉灯会期间交通流量示意图。 历下交警供图

想开药店? 能省多少钱? 能赚多少钱?

山东如意新特大药房有限公司(连锁),现针对济南市各区、县招加盟药店。可以是单店加盟,也可以是新开药店。2016年3月31日前,前30家签约加盟店,总部减免所有费用,分文不收,而且还出资扶持加盟店。

免费加盟, 资金扶持

- 1、品牌加盟费用:不收取;
- 2、统一门面广告牌匾装修费用:总部出资;
- 3、购销存、扫码软件端口费用:总部出资;
- 4、店内所有统一标识、KT板宣传材料等费用:总部出资;
- 5、申报材料费、手续费、全套公章等费用:总部出资。

差异经营, 投资无忧

- 1、天网:电子商务平台,互联网O2O模式支持;
- 2、地网:统一配送,产品差异化优质渠道,厂家高毛利产品直供;
- 3、人网:专业的团队指导经营培训,全程跟踪指导加盟店快速通过GSP认证,整合(优化)资源,快速提升业绩。

您赚到的是钱,我们赚到的是品牌和规模,但这些都统称为——财富!
加盟热线:0531—86991149 18663659996

相关新闻

景区周边届时实行交通管制

本报2月17日讯(记者 张泰来 实习生 徐慧敏) 2月20日至23日趵突泉迎春灯会高峰期,历下交警将在趵突泉景区附近的五四桥、南门桥等6处地点设立分流点,视流量情况依次封闭,在趵突泉南门和东门路段实施弹性交通管制。

“跟往年相比,今年元宵灯会期间的交通拥堵程度可谓只增不减。”历下交警大队交通科民警姜松岳介绍说,正月十三、十四两天恰逢周末,既是春节后的第一个周末,也是中小学生学习前最后的休息日,外出游玩的车辆将大大增加。

跟往年不同的是,受舜井街开通、世贸和宽厚里开业、共青团路封闭施工等因素叠加影响,趵突泉周边的黑虎泉西路、趵突泉北路、趵突

泉南路、泺源大街、泉城路以及周边主次干道届时将呈现流量高峰。

“本周六、周日预计将迎来流量最高峰,将从下午三点钟一直持续到夜里十一点左右。”姜松岳说。

据介绍,为确保灯会期间交通安全,历下交警大队将采取“6点2路1灯”的交通管制措施,分别在五三桥路口、趵突泉南路、青龙桥路口、贵和南厦路口和南门桥路口设置分流点,按照实时的交通流量情况依次封闭6处分流点。

同时,在趵突泉东门(五三桥至泺源大街)和趵突泉景区南门(趵突泉南路饮虎池)设置两处重点管制道路,安排专职警力进行车辆疏通和违法停车整治行动,根据流量情况对两处路段实施弹性交通管制,以确保进入趵突泉的两处